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ZHTHMA 11. Na bre�te to phl�ko kai to upìloipo th
 Eukle�deia
 dia�resh
 tou α =
−83 dia tou β = −11.2. Na bre�te to phl�ko kai to upìloipo th
 Eukle�deia
 dia�resh
(aþ) tou α = (−83)2 dia tou β = −11.(bþ) tou α = (−83)4 dia tou β = −11.ZHTHMA 21. Na apode�xete ìti gia k�je jetikì akèraio ν isqÔei:

12 + 22 + 32 + · · · + ν2 =
ν (ν + 1) (2ν + 1)

62. Na apode�xete ìti gia k�je jetikì akèraio ν isqÔei:(aþ) 6|ν (ν + 1) (2ν + 1)(bþ) 6| (ν − 1) ν (2ν − 1)ZHTHMA 1,1: Sqolikì bibl�o A1 iv) sel. 144ZHTHMA 2,1: Sqolikì bibl�o A1 i) sel. 139

1


